

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava  
Odbor kancelář tajemníka  
Magistrátu města Opavy



MMOPX02525LP

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 141454/2023 / 20185/2023/VERZ

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 476

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 26.10.2023

**všem potencionální účastníkům**

## **Vysvětlení zadávací dokumentace II. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Kylešovice – sběrný dvůr“**

*Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.*

*Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.*

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel dne 24. 10. 2023 obdržel 3 dotazy k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „**Kylešovice – sběrný dvůr**“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpověď uveřejňujeme na profilu zadavatele.

### **Dotaz č. 1**

V dokumentu Příloha\_4\_Slepý položkový rozpočet je v listu SO 04 – Mostní váha pol. č. 17 Silniční mostová váha 9x3 m - soubor – 1,000. V Poznámce k položce není nikde uvedeno, zda je součástí dodávky váhy i programové vybavení, dodávka PC vč. SW A HDW, tiskárny, případně semaforů, kamer, závory atd. Není to ani uvedeno ve výkresové části projektové dokumentace pro SO 04 – mostní váha.

### **Odpověď č. 1**

Mostní váhu oceňte dle specifikace příslušné položky, tj. bez PC, SW/HW, atd.

### **Dotaz č. 2**

Objekt SO 01 – skladovací hala

U položky.č.53 ocelová rámová konstrukce..... a položky.č.54 stěnová a střešní „Z“ a „C“ profily..., je uvedená měrná jednotka soubor 1.

V rámci zaslaných výkresů je uvedená hmotnost 9,5t (11,4t). Žádáme Vás o zaslání výkazu oceli, ze kterých konkrétních profilů se tato tonáž skládá.

Žádáme Vás i o zaslání celkového výkazu oceli na daný objekt, ze kterého budou patrné jednotlivé délky profilů, počet profilů apod.

**Odpověď č. 2**

Co se týká množství oceli pro skladovací oc. halu SO 01. Uvažované prvky a jejich hmotnost jsou uvedeny ve složce SO 01 - D.1.2 - stavebně konstrukční řešení.

**Dotaz č. 3**

Žádáme Zadavatele o doplnění technické zprávy v IO 05 areálové rozvody NN a VO. Ve složce je pouze krycí list.

Dále žádáme o doplnění výpočtu osvětlení, bližší specifikaci stožárů a svítidel (pokud tato informace není obsažena v chybějící TZ) a doplnění schématu zapojení rozvaděčů.

**Odpověď č. 3**

Výkresy a technickou zprávu dokládáme.

S pozdravem

Ing. Pavel Baďura  
referent veřejných zakázek  
odbor kancelář tajemníka  
Magistrátu města Opavy

**Přílohy:**

Příloha\_6\_Projektová dokumentace